VERTIV™ KNURR® SYSTEMZUBEHOR

Vertiv™ Knurr® Systemzubehor

Das mechanische Zubehor ist ein wesentlicher Bestandteil fur die effektive und

Eigenschaften wirtschaftliche Nutzung von Server- und Netzwerkracks.

Blindplatten

= |dentisches Design wie Die Blindplatten sind ein wesentlicher Bestandteil fir den Betrieb eines energieeffizienten
Schranke. Rechenzentrums. Diese gewéhrleisten eine Schottung der kalten und warmen Luft im Schrank.

Werkzeuglose und schraubbare

. . Einschubschienen und Zwischenbdden werden immer dann bendtigt, wenn IT-Komponenten
Version verfligbar.

keine Befestigungsadapter haben.

Unterschiedliche GréBen

fiir schnellere Montage und Schubféacher werden zur Aufbewahrung von Manuals, Ersatzteilen und Werkzeugen verwendet,
effizientere Kiihlung. welche vor Ort bendtigt werden.

Einschubschienen
®  Unterschiedliche Ausfiihrungen

far unterschiedliche Bedrfnisse.

Hohenpositionierung fur
unterschiedliche Korpushéhen méglich
(da nicht in 19"-Norm definiert).

Schubféacher und Zwischenboden

®  Unterschiedliche Ausfiihrungen
fur unterschiedliche Belastungen.

®  Zwischenboden mit werkzeugloser
Befestigung verfligbar.

50



19"-Blindplatte Quick-Fix

werkzeuglose Montage

- Zur Abdeckung freier 19'-Flachen
(Kalt-Warm-Trennung).

- Einfache und schnelle werkzeuglose
Montage (ein Click) und Demontage
(Vierteldrehung).

- Passend fur 95 x 95 Quadratlocher.

MEC20179

® Material
- Stahlblech 1,0 mm.

B Oberflache
- Bestellendziffer .1: Pulverbeschichtet RAL 7035,
lichtgrau Struktur.
- Bestellendziffer .8: Pulverbeschichtet RAL 7021,
schwarzgrau Struktur.

MEC20180

B Lieferumfang
- X (Menge siehe Bestell-Nr.) 19"-Blindplatte Quick-
Fix.
- Montagematerial.

B Lieferzustand
- Satzweise (Menge siehe Bestell-Nr);
Befestigungsclipse vormontiert.

MEC20178

Bestell-Nr. VE

4826 436 1 01103.301.X 6 Stk
4826 881 2 01103.302.X 3 Stk
4826 1325 3 01103.303.X 2 Stk
4826 2659 6 01103.306.X 1Stk
4826 3992 9 01103.309.X 2 Stk

4826 9326 21 01103.321.X 1Stk

19"-Blindplatte Kabeldurchfiihrung Quick-Fix

- werkzeuglose Montage

- Zur geordneten Kabelfuhrung in den
Schrankinnenraum.

- Einfache und schnelle werkzeuglose
Montage (ein Click) und Demontage
(Vierteldrehung).

- Passend fur 95 x 95 Quadratlocher.

MEC20181

® Material
- Stahlblech 1,0 mm.

B Oberflache
- Bestellendziffer .1: Pulverbeschichtet RAL 7035,
lichtgrau Struktur.
- Bestellendziffer .8: Pulverbeschichtet RAL 7021,
schwarzgrau Struktur.

MEC20178

B Lieferumfang
- 6 19"-Blindplatte Kabeldurchfuhrung
Quick-Fix.
- Montagematerial.

B Lieferzustand
- Satzweise; Befestigungsclipse
vormontiert.

MEC20229

Bestell-Nr. VE
01103.331.X 6 Stk

4826 436 1

W9 VERTIV.,

19"-Blindplatte

verschraubbar

- Zur Abdeckung freier 19'-Flachen
(Kalt-Warm-Trennung).

® Material
CUDO0005 - Stahlblech 1,0 mm.
B Oberflache
= —I- - Bestellendziffer .1: Pulverbeschichtet RAL 7035,
‘ " lichtgrau Struktur.
L - J' . - Bestellendziffer 8: Pulverbeschichtet RAL 7021,
£ | schwarzgrau Struktur.
CuUD00004 M Lieferumfang
- X(Menge siehe Bestell-Nr.)
19"-Blindplatte.
B Lieferzustand
- Satzweise (Menge siehe Bestell-Nr.).
B Hinweis
Bitte passendes Frontplattenbefestigungsmaterial
mitbestellen!
B H HE Bestell-Nr. VE
4826 436 1 01103.201.X 6 Stk
4826 88 2 011032021 3si (B)
4826 881 2 01103.202.X 3 Stk
4826 1325 3 01103.203.X 2 Stk
4826 2659 6 01103.206.X 1Stk
4826 3992 9 01103.209.X 2 Stk

19"-Luftfrontblende

- Fur zusatzliche Bellftung von
19'-Schréanken und 19"-Unterbauten
nach [EC 297.
LUF88006
B Material/Farbe
- Bestellendziffer 1: ABS (UL 94-VO), lichtgrau RAL
7035.
- Bestellendziffer 9: ABS (UL 94-VO0), schwarz

RAL 9011

B
483
483

. = Vorzugsartikel (verlasst unser

H HE
436 1
436 1

LUF00093
Lieferumfang

-1 Luftfrontblende.
- 2 Verbindungshalter.

B Lieferzustand
- Satzweise.

B Hinweis
Bitte passendes Frontplatten-
befestigungsmaterial mitbestellen.

Bestell-Nr. VE
02.008.1111 1Stk
02.008.111.9 1Stk

Werk innerhalb von 5 Arbeitstagen)
Achtung: Bei groBen Auftragen kann
sich die Lieferzeit erhohen

BemaBung in mm:

B = Breite
H = Hohe
T = Tiefe

h = Einbauhohe
t = Einschubtiefe

L = Lange

Umrechnung:
HE = genormte Hoheneinheit

THE = 44,45 mm

kg = Gewicht 1mm = 003937 inch
1kg = 22046 pound

VE = Verpackungseinheit

51



VERTIV™ KNURR® SYSTEMZUBEHOR

19"-Frontplatte
Aluminium 3 mm

B Material/Oberflache
- Bestellendziffer .O:
AlMg3 - F23 blank mit Schutzfolie.
- Bestellendziffer .1:

FROO0005 AlMg3 - F23, pulverbeschichtet
RAL 7035, lichtgrau.
483 - Bestellendziffer 6:
a65.1 AIM93 - F23 EB (eloxalfahig),
- eloxiert E6/EV1.
3 ;u ! - Bestellendziffer .8:
I —-—-—-—— EI AIMg3 - F23, pulverbeschichtet
il :: & RAL 7021, schwarzgau.
[
483 B Lieferumfang
- 119"-Frontplatte.
465,1

B Lieferzustand
] . .
" ! o - Stlickweise.

|
I I
T H—— - —p - — - ——1} =| >
P ! B Hinweis

Bitte passendes Frontplatten-
| befestigungsmaterial mitbestellen.

MEC20109

H X Y HE Ausfiihrung Bestell-Nr.
436 317 1 blank 02.008.021.0
436 317 1 pulverbeschichtet, RAL 7035 02.008.021.1
881 762 2 pulverbeschichtet, RAL 7035 02.008.022.1
1325 571 3 pulverbeschichtet, RAL 7035 02.008.0231
1770 016 4 pulverbeschichtet, RAL 7035 02.008.024.1
2659 762 1904 6 pulverbeschichtet, RAL 7035 02.008.026.1
436 317 1 pulverbeschichtet, RAL 7021 02.008.021.8
436 317 1 eloxiert 02.008.071.6
8811 76,2 2 eloxiert 02.008.072.6
1325 571 3 eloxiert 02.008.073.6
1770 06 4 eloxiert 02.008.074.6
2659 762 1904 6 eloxiert 02.008.076.6

Blendenfilter

fur 19"-Luftfrontblende

MEC20144 - Fur die Verwendung in Verbindung
mit der 19"-Luftfrontblende.

®  Material/Farbe
- Filtervlies und Drahtgewebe.

B Lieferumfang

MEC20149 - 1Blendenfilter.
- Montagematerial.
B Lieferzustand
- Satzweise
B Hinweis
Passend fur 02.008111.X
HE Bestell-Nr.
1 02.008131.9

52

VE
1Stk

sk (B

1Stk
1Stk
1Stk
1Stk

1Stk

1Stk
1Stk
1Stk
1Stk
1Stk

VE
1Stk

LUF00217
I: b
¢ :I g
"
& {T ' e
*
‘L | £ )
-IJ " :L +
i o
|: | “
-—Jm" UL
128 e
MEC20110
H Y HE Ausfiihrung
436 317 1
436 317 1 eloxiert
1325 571 3
1325 571 3 eloxiert

FRO00007
O
O
£
o
o
)
a3
r-w. 1
FRO00006
HE Ausfiihrung
3 eloxiert
6 eloxiert

pulverbeschichtet, RAL 7035

pulverbeschichtet, RAL 7035

19"-Beliiftungsfrontplatte

Zur zusatzlichen Bellftung von
19"-Schranken und 19"-Unterbauten
nach [EC 297.

B Material
— Aluminium.

B Oberfliche
- Bestellendziffer .1: Pulverbeschichtet lichtgrau RAL
7035.
- Bestellendziffer 6:
farblos eloxiert E 6 / EV 1.

B Lieferumfang
- 1Beluftungsfrontplatte.

B Lieferzustand
- Stuckweise.

H Hinweis
Bitte passendes Frontplatten-
befestigungsmaterial mitbestellen.

Bestell-Nr. VE

02.008.1011 15tk
02.008.101.6 15tk
02.008.103.1 15tk
02.008.103.6 15tk

19"-Frontplatte

schwenkbar

- Mit 19'-Adapter und Scharnier.

B Material
— Aluminium 3 mm.

B Oberfliche
- Eloxiert.

B Lieferumfang
- 1Frontplatte, schwenkbar.
- 119"-Adapter.
- 1Scharnier.

B Lieferzustand
- Satzweise

B Hinweis
Bitte passendes Frontplatten-
befestigungsmaterial mitbestellen.

Bestell-Nr. VE
01.110.780.6 1Stk
01.110.781.6 1Stk



Einschubschiene

einhdngbar und verschraubbar

- Zum Einbau in 19"-Schrank und
19'-Gehause.

- Einhangbar fur einfache und schnelle
Montage.

- Zuséatzlich verschraubbar fur hohere
Belastungen.

- Von innen verschraubbar
(Anwendung Schrankreihen).

- Hoheneinstellung fur unterschiedliche
Korpushohe maoglich.

MEC20162

® Material/Oberflache
- Stahlblech 20 mm.
- Verzinkt, blau chromatiert.

MEC20167

B Belastbarkeit

L . —1000 N maximal,
e bei gleichmaBiger Verteilung.
ow | we| 14
e L u Liefer
o - 2 Einschubschienen.
MEC20167 - Montagematerial.

B Lieferzustand
- Paarweise.

B Hinweis

Beachten Sie bei der Auswahl der

Einschubschiene die Einschubtiefe t

des Schrankes bzw. Gehauses.

Zur Montage werden 4 Stlck 19'-Profile bendtigt.

- Adaptersatz bei der Verwendung von 19" Server
Profilen: 1 Satz 011476409.

- Adaptersatz bei der Verwendung von Smaract
19"-Serverprofilen: 1 Satz 011271199

TRack t L fiir Schranktyp Bestell-Nr. VE

600 365 336 MIR2 / DCM / Smaract 01103.051.0 1 Paar .
600 440 411 MIR2 / DCM / Smaract 01103.052.0 1 Paar

800 565 536 MIR2 / DCM / Smaract 01.103.053.0 1 Paar .
800 640 61 MIR2 / DCM / Smaract 01.103.054.0 1 Paar

900 665 636 MIR2 / DCM / Smaract 01.103.055.0 1 Paar
ab900 740 m MIR2 / DCM / Smaract / CoolTherm  01.103.056.0 1 Paar .

W9 VERTIV.,

Aluminium-Einschubschiene

verschraubbar

- Zum Einbau in 19"-Schrank und
19'-Gehause.
- Von innen verschraubbar
(Anwendung Schrankreihen).
MEC20189 - Hoheneinstellung fur unterschiedliche Korpushéhe
moglich.

®  Material/Oberflache
- Aluminium-Strangpressprofil, blank.

B Belastbarkeit
- 700 N maximal,
bei gleichmaBiger Verteilung.

B Lieferumfang
- 2 Einschubschienen.
- Montagematerial.

B Lieferzustand
- Paarweise.

H Hinweis

Beachten Sie bei der Auswahl der

Einschubschiene die Einschubtiefe t

des Schrankes bzw. Gehauses.

Zur Montage werden 4 Stuck 19'-Profile benétigt.

- Adaptersatz bei der Verwendung von 19" Server
Profilen: 1 Satz 011476409.

- Adaptersatz bei der Verwendung von Smaract
19"-Serverprofilen: 1 Satz 011271199

TRack t L fiir Schranktyp Bestell-Nr. VE

600 365 336 MIR2 / DCM / Smaract 01103.101.0 1 Paar .
600 440 41 MIR2 / DCM / Smaract 01103.102.0 1Paar

800 565 536 MIR2 / DCM / Smaract 01103.103.0 1Paar .
800 640 61 MIR2 / DCM / Smaract 01103.104.0 1 Paar .
800 665 636 MIR2 / DCM / Smaract 01.103.105.0 1 Paar
ab900 740 m MIR2 / DCM / Smaract / 01.103.106.0 1Paar .

CoolTherm

500 285 254 ConAct 01.103.111.0 1Paar

600 385 354 ConAct 01103.112.0 1 Paar

600 435 403 DoubleProRack mit Ttr 01103.118.0 1 Paar

800 635 603 DoubleProRack mit Tur 01103.119.0 1 Paar

500 460 428 DoubleProRack ohne Tur 01103.122.0 1 Paar

600 560 528 DoubleProRack ohne Tur 01103.123.0 1 Paar

700 660 628 DoubleProRack ohne Tur 01103.124.0 1 Paar

800 760 728 DoubleProRack ohne Tur 01103.125.0 1 Paar

. = Vorzugsartikel (verlasst unser
Werk innerhalb von 5 Arbeitstagen)
Achtung: Bei groBen Auftragen kann
sich die Lieferzeit erhohen.

BemaBung in mm: Umrechnung:
Tmm = 003937 inch
1kg = 22046 pound

B = Breite h = Einbauhthe HE = genormte Hoheneinheit kg = Gewicht

H = Hohe t = Einschubtiefe THE = 44,45 mm

T = Tiefe L = Lange VE = Verpackungseinheit

53



VERTIV™ KNURR® SYSTEMZUBEHOR

Einschubschiene tiefenvariabel 19"-Zwischenboden
verschraubbar g fest
Zum Einbau in 19"-Schrank und Il?tegr‘lerte Befestlgungsbohﬂrungen vorn und hinten
. R fur Griff- oder Gelenkkabelfuhrung.
19'-Gehause. ) ) )
. . Mit Perforation zur optimalen Luftzufuhr.
Tiefenvariabel. Einfache Installati 19"-Profil
MEC20163  _ \jon innen verschraubbar N | |tn ac. et n;a tahlin VOT V’;mi an h‘If- lr)o.l ©
(Anwendung Schrankreihen). Mec20z70 | nedrerte as. aken ais Montagenilie bel
. . . o Lochrasterprofilen.
- Hoheneinstellung fur unterschiedliche )
R P - - Montage am T-Nut-Profil durch Verschrauben
Korpushohe moglich. H i o
moglich.
[
B Material/Oberflache = Material/Oberflich
- Stahlblech 1,25 mm. ateria ) erriache _
X . - Montagewinkel: Stahlblech 2,0 mm, verzinkt
- Verzinkt, blau chromatiert. K i
Tragerschiene, Tableau: Stahlblech 10 mm,
B Belastbarkeit _ pulverbeschichtet Struktur.
MEC20166 - 200 N maximal, 5 Farbe
bei gleichmaBiger Verteilung. .
- Bestellendziffer .1:
B Lieferumfang ] RAL 7035 I|§htgrau.
. ' - Bestellendziffer .8:
- 2 Basisschienen.
. ) RAL 7021 schwarzgrau.
- 2 Verlangerungsschienen. b
- Montagematerial. )
B Belastbarkeit
1 )
B Lieferzustand i - . T ‘g 500 N statisch.
- Paarweise. )
B Lieferumfang
. . - 2 Montagewinkel vorne links / rechts.
B Hinweis MEC20271 o Mot inkel hinten links / recht.
Beachten Sie bei der Auswahl der N ZT?n age\:‘ln clhinten inks frechts.
Einschubschiene die Einschubtiefe t N ] Zrégerr]sc blel;en.t b
des Schrankes bzw. Gehauses. _1 EWIS(_:t enoo tenbla ea(u,b L = 600)
Zur Montage werden 4 Stlck 19'-Profile bendtigt. N M r\n;el eruntgs.al cautab L= ’
- Adaptersatz bei der Verwendung von 19" Server - Montagematerial
Profilen: 1 Satz 011476409. ® Lief tand
- Adaptersatz bei der Verwendung von Smaract ': t:rzus an
19"Serverprofilen: 1 Satz 011271199 - oatzwerse.
TRack t fiir Schranktyp Bestell-Nr. VE Teinschubtiefe B L fiir Schranktyp Bestell-Nr. VE
600 355-570 MIR2 / DCM / Smaract 01.103.091.0 1 Paar . 365 426x300  MIR2/DCM / Smaract 01.102.690.1.001 1Stk
800-1200  565-740 MIR2 / DCM / Smaract 01.103.092.0 1 Paar . 440 426x300  MIR2/DCM / Smaract 01.102.6911.001 1Stk
900-1200 740 CoolTherm 01.103.092.0 1 Paar . 565 426x500  MIR2/DCM / Smaract 01.102.6921.001 1Stk
565 426 x500  MIR2/DCM / Smaract 01.102.692.8.001 1Stk
600 385 ConAct 01.103.091.0 1 Paar 640 426x600  MIR2/DCM / Smaract 01.102.6931.001 1Stk
500-600 435-460 DoubleProRack 01.103.091.0 1 Paar 640 426x600  MIR2/DCM / Smaract 01.102.693.8.001 1Stk
600-800 560-660 DoubleProRack 01.103.092.0 1 Paar . 740 426x600  MIR2/DCM / Smaract 01.102.694.1.001 1Stk
740 426x600  MIR2/DCM / Smaract 01.102.694.8.001 1Stk
435,460 426x300  DoubleProRack 01.102.6911.001 1Stk
560 426 x500  DoubleProRack 01.102.6921.001 1Stk
635, 660 426 x600  DoubleProRack 01.102.6931.001 1Stk
385 426x300  ConAct 01.102.690.1.001 1Stk
. = Vorzugsartikel (verlasst unser
Werk innerhalb von 5 Arbeitstagen)
Achtung: Bei groBen Auftragen kann
sich die Lieferzeit erhohen.
BemaBung in mm: Umrechnung:
B = Breite h = Einbauhthe HE = genormte Hoheneinheit kg = Gewicht 1mm = 003937 inch
H = Hohe t = Einschubtiefe 1THE = 4445 mm 1kg = 22046 pound
T = Tiefe L = Lange VE = Verpackungseinheit

54



TEinschub(iefe

365-500
565-740
565-740

19"-Zwischenboden Quick-Fix

werkzeuglose Montage

- Einfache und schnelle werkzeuglose
Montage durch Einhangen in die
19"-Ausbriche.

- Einfache und schnelle werkzeuglose
Fixierung (ein Click) und Defixierung
(Vierteldrehung).

- Passend fir alle Schranke und Gehause mit
19"-Lochrasterprofilen
(90 x 90 Quadratléchen).

- Tiefenvariabel fur den Einsatz bei
verschiedenen Einschubtiefen und
SondermaBen.

- Mit Perforation zur optimalen Luftzufuhr.

MEC20221

B Material
- Stahlblech 10 mm.

B Oberfliche
- Bestellendziffer 1: Pulverbeschichtet RAL 7035,
lichtgrau Struktur.
- Bestellendziffer .8: Pulverbeschichtet RAL 7021,
schwarzgrau Struktur.

B Belastbarkeit
- 700 N statisch
bei gleichmaBiger Lastverteilung.

B Lieferumfang
- 119"-Zwischenboden Quick-Fix.
- Montagematerial.

B Lieferzustand
- Satzweise.

B Hinweis
- Nicht verwendbar fir 19'-T-Nut-Profile!
- Auf erstem oberen HE darf nichts befestigt
werden, ansonsten kann der Zwischenboden
in die 19"-Ausbruche nicht eingehangt werden!

BL Bestell-Nr. VE
01.102.071.X 1Stk
01.102.0721 1Stk

sk (B)

430 x 300
430 x 500

430 x 500 01102.072.8

BemaBung in mm:

B = Breite
H = Hohe
T = Tiefe

Umrechnung:
h = Einbauhohe Tmm = 003937 inch

1kg = 22046 pound

HE = genormte Hoheneinheit

THE = 44,45 mm

kg = Gewicht
t = Einschubtiefe

L = Lange VE = Verpackungseinheit

W9 VERTIV.,

19"-Zwischenboden

Teilauszug

- Integrierte Befestigungsbohrungen frontseitig und
rickseitig fur Griff- oder Gelenkkabelfuhrung.

- Mit Perforation zur optimalen Luftzufuhr.

- Arretierung im ausgezogenen Zustand
(Kraftschluss).

MEC20268
- Schnelltrenneinrichtung zum werkzeuglosen
Abnehmen und Abkoppeln des Zwischenboden-
Tableaus.
7 - Einfache Installation von vorne an 19"-Profile.
1 - Integrierte Rasthaken als Montagehilfe bei Loch-

rasterprofilen.
- Montage am T-Nut-Profil durch Verschrauben moglich.

®  Material/Oberfliche
- Montagewinkel: Stahlblech 2,0 mm, verzinkt
Tableau: Stahlblech 1,5 mm, pulverbeschichtet
Struktur.

B Farbe
- Bestellendziffer .1:
RAL 7035 lichtgrau.
b - Bestellendziffer .8:
RAL 7021 schwarzgrau.

- i 3 B Belastbarkeit
- 500 N statisch.
MEC20269
B Lieferumfang
- 2 Montagewinkel vorne links / rechts.
- 2 Montagewinkel hinten links / rechts.
- 2 Teleskopschienen.
- 1Zwischenbodentableau.
- Montagematerial.

B Lieferzustand
- Satzweise.

Teinschubtiefe B L Bestell-Nr. VE

365-565 427 x 360 01.102.682.X.001 Tunit

565-750 427 x 560 01.102.683.X.001 Tunit

55



VERTIV™ KNURR® SYSTEMZUBEHOR

19"-Zwischenboden 19"-Schwerlastboden

Vollauszug

fest

- Integrierte Befestigungsbohrungen frontseitig und
ruckseitig fur Griff- oder Gelenkkabelfuhrung.

- Mit Perforation zur optimalen Luftzufuhr.

- Arretierung im ausgezogenen Zustand

MEC20266 ;K:’ﬁslﬁh'“%)j . ol MECO0120 M Material/Oberfliche

chnelltrenneinrichtung zum wer! z.eug osen ~ Stahlblech 15 mm, elektrolytisch
Abnehmen und Abkoppeln des Zwischenboden- . :
verzinkt, pulverbeschichtet Struktur.

Tableaus.

- Einfache Installation von vorne an 19"-Profile.

- Stellflache mit Perforation.
- Anwendung als Server- oder
Batterieboden.

; . ) B Farbe
- Integrierte Ras?haken als Montagehilfe bei _ Bestellendziffer 1:
i Lochrasterprofilen. v RAL 7035 lichtgrau.
- M?nt.age am T-Nut-Profil durch Verschrauben _ Bestellendziffer 8:
moglich.

RAL 7021 schwarzgrau.

B Material/Oberflache
- Montagewinkel: Stahlblech 2,0 mm, verzinkt
Tableau: Stahlblech 1,5 mm, pulverbeschichtet

B Belastbarkeit
- 1500 N statisch fur 19"-Einbau.

Struktur. b H Lieferumfang
o Farbe Y - 1Zwischenboden fest, verschraubbar.
) - 2 Montagestreben.
- Bestellendziffer .1: - Montagematerial.
J RAL 7035 lichtgrau.
L b Jd - Bestellendziffer .8: B Lieferzustand
RAL 7021 schwarzgrau. - Satzweise.
'
. 2 L] : 13 B Belastbarkeit ¥ Hinweis

~ 500N statisch. - Bei Verwendung von Serverprofilen,

MEC20267 B Lief " passenden Befestigungsadapter mitbestellen.
':;'"T ang e vorme ke recht +1Satz: 011476409
on agew?n e v9rne 'h S/ rechts. - Bei Verwendung von Smaract Serverprofilen
- 2 Montagewinkel hinten links / rechts. X .
2 Telesk i passenden Befestigungsadapter mitbestellen.
© ¢ cleskopsenienen «1Satz: 011271109
- 1Zwischenbodentableau.
- Montagematerial.
B Lieferzustand Teinschubtiefe DXI fiir Schranktyp Bestell-Nr. VE
- Satzweise. 565 467x460  MIR2/DCM / Smaract 01131.473.X 1Stk
640 467x 460  MIR2 /DCM / Smaract 01131.475.X 1Stk
665 467x 460  MIR2 /DCM / Smaract 01131.476.X 1Stk
740 467x560  MIR2 /DCM / Smaract 01131.474.X 1Stk
Teinschubtiefe  PXI Bestell-Nr. VE
365-565 408 x 360 01102.680.X.001 Tunit
565-750 408 x 560 01102.681.X.001 Tunit
Kabelgelenktrager
- Zur einfachen Montage im Schrank/am
Zwischenboden; schnelles An- und Abkoppeln von
Zwischenboden oder Schrank durch einen
Federbugel.
MEC20281 i ) o o
- Gewahrleistet eine definierte und knickfreie
Kabelfuhrung.
- Mindest-Platzbedarf hinter dem eingeschobenen
Zwischenboden 40 mm.
B Material/Oberflache
- Stahlblech 1,5 mm, verzinkt.
B Lieferumfang
- 1Kabelgelenktrager.
- Montagematerial.
B Lieferzustand
- Satzweise.
. = Vorzugsartikel (verlasst unser
Werk innerhalb von 5 Arbeitstagen)
Achtung: Bei groBen Auftragen kann
sich die Lieferzeit erhohen.
BemaBung in mm: Umrechnung: Typ Bestell-Nr. \/3
B = Breite h = Einbauhthe HE = genormte Hoheneinheit kg = Gewicht 1mm = 003937 inch 2»ghedrig 01102.728.X.001 1Stk
H = Hohe t = Einschubtiefe 1THE = 4445 mm 1kg = 22046 pound
T = Tiefe L = Lange VE = Verpackungseinheit

56



Py
W/ L

MEC20274

inschubtiefe X! fiir Schranktyp Bestell-Nr. VE

MIR2 / DCM / Smaract

565-750 409 x 560

MEC20275

MEC20138

MEC20111

19"-Schwerlastboden

Vollauszug

Mit Perforation zur optimalen Luftfihrung.

Arretierung im ein- und voll ausgezogenen Zustand.

Einfache Montage durch patentiertes
Schnellmontagesystem.

Einfache Installation von vorne an 19"-Profile.
Integrierte Rasthaken als Montagehilfe bei
Lochrasterprofilen.

Montage am T-Nut-Profil durch Verschrauben
moglich.

Anwendung als Server- oder Batterieboden.

Material/Oberflache

- Montagewinkel: Stahlblech 2,0 mm, verzinkt
Tableau: Stahlblech 2,0 mm, pulverbeschichtet
Struktur.

Farbe
- Bestellendziffer .1:
RAL 7035 lichtgrau.
- Bestellendziffer .8:
RAL 7021 schwarzgrau.

Belastbarkeit
- 1200 N statisch.

Lieferumfang

- 2 Montagewinkel vorne links / rechts.
- 2 Montagewinkel hinten links / rechts.
- 2 Teleskopschienen.

- 1Zwischenbodentableau.

- Montagematerial.

Lieferzustand
- Satzweise.

01.102.7111.001 1Stk

Passend fur Zwischenbéden und
Schwerlastboden.
Mit Innengewinde M5.

Material

- Konsolen aus Aluminium-Druckguss.

- Griffprofile aus Aluminium-
Strangpressprofil.

- Abdeckkappe aus ABS UL 94 HB.

Oberflache

- Griff pulverbeschichtet
graublau RAL 5008/
Abdeckkappe lichtgrau RAL 7035.

Lieferumfang
- 2 Griffe.

Bestell-Nr. \'/3

00.050.5031 1Satz

881

4826
4826

88,1

max. 280

482,6
465,6

MEC20282

H
881
881

482

465,1

MEC20283

bxl
442 x 280
442 x 380

MEC20284

4826

H
881

MEC20285

bxl
442 x 480

9"-Fachboden 2 HE

(-1

Zur Montage in Schranken mit festem 19'-Einbau
frontseitig.

Einfache und schnelle Montage an 19"-Profilen.
Integrierte Rasthaken als Montagehilfe bei
Lochrasterprofilen.

Montage am T-Nut-Profil durch Verschrauben
moglich.

Auch fir Drehrahmen im 19'-Schrank und
19'-Gehause.

Material
- Stahlblech 1,5 mm, pulverbeschichtet Struktur.

Farbe

- Bestellendziffer 1:
RAL 7035 lichtgrau.

- Bestellendziffer .8:
RAL 7021 schwarzgrau.

Belastbarkeit
- 200 N statisch.

Lieferumfang
-1 Fachboden fest.
- Montagematerial.

Lieferzustand
- Satzweise.

Bestell-Nr. VE

1Stk
1Stk

01102.731.X.001
01102.731.X.002

19"-Fachboden 2 HE

verstellbar

Zur Montage in Schranken mit verstellbarem
19"-Einbau frontseitig.

Einfache und schnelle Montage an 19"-Profilen.
Integrierte Rasthaken als Montagehilfe bei
Lochrasterprofilen.

Montage am T-Nut-Profil durch Verschrauben
moglich.

Auch fur Drehrahmen im 19'-Schrank und
19'-Gehause.

Im Raster von 25 mm in der Tiefe verstellbar.

Material
- Stahlblech 15 mm, pulverbeschichtet Struktur.

Farbe

- Bestellendziffer 1:
RAL 7035 lichtgrau.

- Bestellendziffer .8:
RAL 7021 schwarzgrau.

Belastbarkeit
- 200 N statisch.

Lieferumfang
-1 Fachboden fest.
- Montagematerial.

Lieferzustand
- Satzweise.

Bestell-Nr. VE
01102.7331.003 1Stk

W9 VERTIV.,

57



VERTIV™ KNURR® SYSTEMZUBEHOR

19"-Schubfach
Einbau frontseitig

Einfache und schnelle Installation von vorne an
19"-Profile.

Integrierte Rasthaken als Montagehilfe bei
Lochrasterprofilen.

Montage am T-Nut-Profil durch Verschrauben

19"-Schreibplatte 1 HE
Vollauszug

Mit Griff.

Auch als Zwischenboden nutzbar.
Arretierung im ausgezogenen Zustand
(Kraftschluss).

Einfache Installation von vorne an 19"-Profile.

MEC20286 MEC20272
maoglich. - Integrierte Rasthaken als Montagehilfe bei
- Zur Aufbewahrung von Service-Unterlagen. Lochrasterprofilen.
- 41885?4 - - Montage am T-Nut-Profil durch Verschrauben
| — 1 B Material/Oberfliche - b _ maoglich.
[| 41 T - Montagewinkel: Stahlblech 2,0 mm, verzinkt
t Schubfach: Stahlblech, pulverbeschichtet Struktur. B Material/Oberfliche
- 439 - i - Montagewinkel: Stahlblech 2,0 mm, verzinkt
i B Farbe Tableau: Stahlblech 1,0 mm, pulverbeschichtet
- Bestellendziffer .1: Struktur.
RAL 7035 lichtgrau.
- Bestellendziffer .8: B Farbe
('23, RAL 7021 schwarzgrau. - - Bestellendziffer 1:
RAL 7035 lichtgrau.
B Belastbarkeit - Bestellendziffer .8:
; - 150 N statisch. RAL 7021 schwarzgrau.
£ il
B Lieferumfang ] B Belastbarkeit
- 2 Montagewinkel vorne links / rechts. S — —500 N statisch.
o - 2 Montagewinkel hinten links / rechts.
8 - 2 Teleskopschienen. Y B Lieferumfang
- 119"-Schubfach mit Schloss, inkl. Schlussel. - 2 Montagewinkel vorne links / rechts.
- Montagematerial. - 2 Montagewinkel hinten links / rechts.
f - 2 Teleskopschienen.
380 B Lieferzustand -1 Tableau mit Griff.
_"' 420 "_ - Vormontiert. - Montagematerial.
MEC20287 B Lieferzustand
- Satzweise.
B H HE Bestell-Nr. VE Teinschubtiefe  PXI Bestell-Nr. VE
4826 436 1 01.102.740.X.001 1Stk 365-565 408 x 360 01102.705.X.001 1Stk
4826 881 2 01.102.740.X.002 1Stk 565-750 408 x 560 01102.706.X.001 1Stk
4826 1325 3 01.102.740.X.003 1Stk

58




W9 VERTIV.,

19"-Schubfach mit Schloss SSEHUISCRUBISCR THE
fiir 19"-Tastatur
Zur Montage in Schranken mit festem 19"-Einbau Mit Handauflage.
frontseitig und ruckseitig. Mit Kabelzugentlastung.
Vollauszug. Arretierung im ausgezogenen Zustand
Mit SchloB. (Kraftschluss).
Arretierung im ausgezogenen Zustand Schnelltrenneinrichtung zum werkzeuglosen
(Kraftschluss). Abnehmen und Abkoppeln des Schubfachkorpus.
Schnelltrenneinrichtung zum werkzeuglosen Einfache Installation von vorne an 19"-Profile.
Abnehmen und Abkoppeln des Schubfachkorpus. Integrierte Rasthaken als Montagehilfe bei
Einfache Installation von vorne an 19"-Profile. 483 _ Lochrasterprofilen.
B § Integrierte Rasthaken als Montagehilfe bei . H Y Montage am T-Nut-Profil durch Verschrauben
S — Lochrasterprofilen. 1= moglich.
ﬂ J Montage am T-Nut-Profil durch Verschrauben r
moglich. Material/Oberflache
99 - 418 - Montagewinkel: Stahlblech 20 mm, verzinkt
, Material/Oberflache Korpus: Stahlblech 1,0 mm, pulverbeschichtet
- Montagewinkel: Stahlblech 2,0 mm, verzinkt Struktur.
Schubfach: Stahlblech 1,0 mm, pulverbeschichtet Frontplatte: Stahlblech 1,25 mm, pulverbeschichtet
Struktur. Struktur
2o
Farbe “ < Farbe
- Bestellendziffer .1: - Bestellendziffer 1:
- RAL 7035 lichtgrau. RAL 7035 lichtgrau.
- Bestellendziffer .8: - Bestellendziffer .8:
RAL 7021 schwarzgrau. RAL 7021 schwarzgrau.
Belastbarkeit Lieferumfang
- 400 N statisch. MEC20277 - 2 Montagewinkel vorne links / rechts.
T t - 2 Montagewinkel hinten links / rechts.
B Lieferumfang — 2 Teleskopschienen.
MEC20280
- 2 Montagewinkel vorne links / rechts. - 119" Tastaturschubfach 1 HE.
- 2 Montagewinkel hinten links / rechts. - Klettband zur Tastaturbefestigung
- 2 Teleskopschienen. - Montagematerial.
—119"-Schubfach mit Schloss, inkl. Schltssel.
- Montagematerial. Lieferzustand
- Vormontiert.
B Lieferzustand
- Vormontiert.
Teinschubtiefe HE ~ bxl Bestell-Nr. VE Teirechubiiote Bestell-Nr. VE
565-750 2 408 x 562 01102.726.X.001 1Stk 565750 01102 117X.001 15tk
565-750 4 408 x 562 01102.726.X.002 1Stk
BemaBung in mm: Umrechnung:
B = Breite h = Einbauhthe HE = genormte Hoheneinheit kg = Gewicht Tmm = 003937 inch
H = Hohe t = Einschubtiefe 1HE = 4445 mm 1kg = 22046 pound
T = Tiefe L = Lange VE = Verpackungseinheit

59



Teinschubtiefe
565-750

MEC20278

19"-Tastaturschubfach THE
mit Auszug fiir PC-Mouse

Mit Handballenauflage.

Mouse-Flache wahlweise rechts/links ausziehbar.
Aufbewahrungsfach fur PC-Mouse.

Arretierung im ausgezogenen Zustand
(Kraftschluss).

Schnelltrenneinrichtung zum werkzeuglosen
Abnehmen und Abkoppeln des Schubfachkorpus.
Einfache Installation von vorne an 19"-Profile.
Integrierte Rasthaken als Montagehilfe bei
Lochrasterprofilen.

Montage am T-Nut-Profil durch Verschrauben
moglich.

Abmessungen

- Nutzbare Ablageflache:
MaBe ohne Handballenauflage
372 x 209 x 24 mm (BxTxH).

Farbe
- Bestellendziffer .1:
RAL 7035 lichtgrau.
- Bestellendziffer .8:
RAL 7021 schwarzgrau.

Lieferumfang

- 2 Montagewinkel vorne links / rechts.
- 2 Montagewinkel hinten links / rechts.
- 2 Teleskopschienen.

- 1 Tastaturschubfach.

- 1Handballenauflage.

- Montagematerial.

Lieferzustand
- Satzweise.

Hinweis
Tastatur nicht im Lieferumfang enthalten. Nicht fur
Schranktiefe T 600.

Bestell-Nr. VE
01102.722.X.001 1Stk

264

236

30

MEC20027

Dokumentenhalter

Selbstklebend, bei hoherer
Beanspruchung 6 mm Bohrung nutzen.
Fur Unterlagen DIN A4.

Material
- Schlagfest.

Farbe
— Grau.

Lieferumfang
-1 Dokumentenbehalter

Bestell-Nr.
05.016.045.0

VE
1Stk

60




65

65

365

ELMO0135

Schrank-Kompaktleuchte

B Leistungsmerkmale
- Mit Magnetbefestigung.
- Energiesparlampe.
- Schukosteckdose.
- Ein-/Aus-Schalter.
- Anschlussleitung 3 m.
- Mit Abdeckblende.

B Zulassung
- VDEICE.

B Schutzart IP20

B Technische Daten

- Betriebsspannung 230 V / 50-60 Hz.

- Leuchtmittel Kompaktleuchtstofflampe
mit integriertem Starter.

- Leistungsaufnahme: 11 W2 75 W Gluhlampe.

- Lichtstarke: 900 Lm.

- Funkentstérung nach VDE 0712, IEC 82.

- Steckdose: 230 VAC / 16A.

- Anschlisse: 3-polige Schraubklemme 2,5 mm?2 mit
Zugentlastung.

Bestell-Nr. VE
01.131.465.9 1Stk

W9 VERTIV.,

# y Luminestra LED
Sdu Schrankbeleuchtung

‘ - Nur fur Schranktyp MIR2/DCM

B 700, B 800.
- Montage erfolgt am Grundgestell,

ITC20000 oberhalb der Vertikalprofile.
- Mit LED 4000 Kelvin, 7 Watt.
- Mit Ein-/Aus-Wippschalter.
- Mit 18 m Anschlussleitung und
EURO-Stecker.
- Komplett mit Montagematerial.
- Nur bei Rangierraum von 123 mm
frontseitig.
B Farbe
- WeiB.
B Lieferumfang
- 1Schrankleuchte Luminestra.
- 2 Haltewinkel.
- Montagematerial.
B H T Bestell-Nr. VE
28 384 583 01131.227.9 1Stk
BemaBung in mm: Umrechnung:
B = Breite h = Einbauhthe HE = genormte Hoheneinheit kg = Gewicht Tmm = 003937 inch
H = Hohe t = Einschubtiefe 1HE = 4445 mm 1kg = 22046 pound
T = Tiefe L = Lange VE = Verpackungseinheit

61



VERTIV™ KNURR® SYSTEMZUBEHOR

Das passende Befestigungsset fiir jeden Schranktyp

MIR2 MIR2 MIR2 MIR2 Smaract Smaract Smaract Double-
T-Nut Lochraster Server Dreh- T-Nut Lochraster Server ProRack
rahmen T-Nut

Das passende Befestigungsset fiir die Frontplattenbefestigung
Ausfiihrung: Schraube FormZ

MIR2 MIR2 MIR2 MIR2 Smaract Smaract Smaract Double-
T-Nut Lochraster Server Dreh- T-Nut Lochraster Server ProRack
rahmen T-Nut

Das passende Befestigungsset fiir die Frontplattenbefestigung
Ausfiihrung: Senkschraube + Rosette

MIR2 MIR2 MIR2 MIR2 Smaract Smaract Smaract Double-
T-Nut Lochraster Server Dreh- T-Nut Lochraster Server ProRack
rahmen T-Nut

62

Double-
ProRack
Lochraster

Double-
ProRack
Lochraster

Double-
ProRack
Lochraster

ConAct

ConAct

ConAct

Bezeichnung

Befestigungsset
T-Nut M5 breit

Befestigungsset
Lochr. M5/BI 15

Befestigungsset
Lochr. M5/BI 2,5

Befestigungsset
dpr T-Nut M5
schmal

Befestigungsset
dpr Lochr. M5

Befestigungsset
ConAct M5

Bezeichnung

FP-Befestigungs-
set
T-Nut M5 breit

FP-Befestigungs-
set
Lochr. M5/BI 15

FP-Befestigungs-
set
Lochr. M5/BI 25

FP-Befestigungs-
set
T-Nut M5 schmal

Bezeichnung

FP-Befestigungs-
set
T-Nut M5 breit

FP-Befestigungs-
set
Lochr. M5/BI 15

FP-Befestigungs-
set
Lochr. M5/BI 25

FP-Befestigungs-
set
T-Nut M5 schmal

Bestell-Nr.

05.041.320.9

05.041.321.9

05.041.325.9

05.041.323.9

05.041.322.9

05.041.324.9

Bestell-Nr.

05.041.335.9

05.041.336.9

05.041.337.9

05.041.338.9

Bestell-Nr.

05.041.340.9

05.041.341.9

05.041.342.9

05.041.343.9

1Satz

1Satz

1Satz

1Satz

1Satz

1Satz

1Satz

1Satz

1Satz

1Satz

1Satz

1Satz

1Satz

1Satz



W9 VERTIV.,

Das passende Zubehor fiir jeden Schranktyp

MIR2 MIR2 MIR2 MIR2 Smaract Smaract Smaract Double- Double- ConAct
T-Nut Lochraster Server Dreh- T-Nut Lochraster Server ProRack ProRack

rahmen T-Nut Lochraster Bezeichnung Bestell-Nr.

. ‘ Federmutter 01.350.431.9 1Satz .

M5 breit

Federmutter
] P 050415039 153tz (B)

Fed tt
() ) e 013504059  15stz ()

Kafigmutter
0415137 1
[ ) () o V5 B 05.041513. Satz

o [ [ o () Kafigmutter 050415187  1Satz

M5/BI25

o ) o Linsenschravbe e 013300 15atz (D)

FormZ M5 x 10

{ J { ] [ ) [ ) [ ) { ] [ ) @ e comame  1saw

FormZ M5 x 16

Senkschraube M5

o ([ ] @ X2+ 050412039 15atz ()

Rosette

Senkschraube M5

( J [ ] [ ] o (] [ ) () ® 6 050412909  1Satz

Rosette

. = Vorzugsartikel (verlasst unser
Werk innerhalb von 5 Arbeitstagen)
Achtung: Bei groBen Auftragen kann
sich die Lieferzeit erhohen.

63



VERTIV™ KNURR® SYSTEMZUBEHOR

Montagehilfe
fiir Kafigmutter

Befestigungsset Lochraster-

Serverprofil M5/Blech 2,5 mm

- Zum Erleichtern des Einclipsens
der Kafigmutter in die Profile.

MIROOTI4 m Material

- Federstahl.

B Lieferumfang
- 1Montagehilfe.

Bestell-Nr. VE
011309859 15t (B)

Befestigungsset T-Nut M5 breit

fur MIR2/Smaract®

- Zum Befestigen von 19"-Frontplatten
und 19"-Einbauten.

B Lieferumfang

MEC20125 - 100 Federmuttern M5 breit.

-100 Linsenschrauben FormZ M5 x 10.
- 20 Kafigmuttern M5 / Blech 1,6 mm.
- 20 Zylinderschrauben M5 x 8.

B Lieferzustand
- Satzweise.

Bestell \'/3

05.041.320.9 1Satz

Befestigungsset

Lochraster M5 / Blech 1,5 mm
fiir MIR2/Smaract®

- Zum Befestigen von 19"-Frontplatten
und 19"-Einbauten.

MEC20126 Lieferumfang

- 100 Kafigmuttern M5 / Blech 1.5 mm.
-100 Linsenschrauben FormZ M5 x 16.
- 20 Federmuttern M5 breit.

- 20 Zylinderschrauben M5 x 8.

B Lieferzustand

- Satzweise.
Bestell-Nr. VE
05.041.321.9 1Satz
. = Vorzugsartikel (verlasst unser
Werk innerhalb von 5 Arbeitstagen)
Achtung: Bei groBen Auftragen kann
sich die Lieferzeit erhohen.
BemaBung in mm: Umrechnung:
B = Breite h = Einbauhthe HE = genormte Hoheneinheit kg = Gewicht 1mm = 003937 inch
H = Hohe t = Einschubtiefe THE = 44,45 mm Tkg = 22046 pound

T = Tiefe L = Lange VE = Verpackungseinheit

64

MEC20126

MEC20127

MEC20126

fiir MIR2/DCM°/Smaract®

- Zum Befestigen von 19"-Frontplatten
und 19"-Einbauten.

B Lieferumfang
- 100 Kafigmuttern M5 / Blech 2,5 mm.
- 100 Linsenschrauben FormZ M5 x 16.
- 20 Federmuttern M5 breit.
- 20 Zylinderschrauben M5 x 8.

B Lieferzustand
- Satzweise.

Bestell-Nr. \43
050413259 15atz (IP)

Befestigungsset T-Nut M5

schmal fiir DoubleProRack®

- Zum Befestigen von 19"-Frontplatten
und 19"-Einbauten.

B Lieferumfang
- 100 Federmuttern M5 schmal.
- 20 Linsenschrauben FormZ M5 x 10.
- 50 Zylinderschrauben M5 x 10.
- 30 Linsenschrauben FormZ M5 x 8.

B Lieferzustand
- Satzweise.

Bestell-Nr. VE
05.041.323.9 1Satz

Befestigungsset Lochraster M5

fiir DoubleProRack®

- Zum Befestigen von 19"-Frontplatten
und 19"-Einbauten.

B Lieferumfang
- 100 Kafigmuttern M5 / Blech 2,5 mm.
- 50 Linsenschrauben FormZ M5 x 16.
- 40 Federmuttern M5 schmal.
- 40 Zylinderschrauben M5 x 10.

B Lieferzustand
- Satzweise.

Bestell-Nr. VE
05.041.322.9 1Satz



W9 VERTIV.,

Frontplatten-Befestigungsset

Befestigungsset Lochraster M5
Lochraster M5/Blech 2,5 mm

A ®
fiir ConAct fiir MIR2/DCM®/Smaract®/

DoubleProRack®

- Zum Befestigen von 19"-Frontplatten

und 19"-Einbauten. - Zum Befestigen von 19"-Frontplatten

und 19"-Einbauten.

MEC20098

B Lieferumfang
MEC20096 - 50 Kafigmuttern M5 /Blech 1.5 mm. n
- 50 Linsenschrauben FormZ M5 x 16.
- 50 Zylinderschrauben M5 x 8.

- 25 Sperrzahnmuttern M5.

Lieferumfang
-Typ T
50 Kafigmuttern M5 /Blech 2,5 mm.
50 Linsenschrauben FormZ M5 x 16.
-Typ2:
50 Kafigmuttern M5 / Blech 25 mm.
50 Senkschrauben M5 x 16.
50 Rosetten.

B Lieferzustand
- Satzweise.

Bestell-Nr. V'3 MEC20097

05.041.324.9 1Satz B Lieferzustand
- Satzweise.

Ausfiihr Bestell-Nr. VE

Frontplatten-Befestigungsset
T-Nut M5 breit Typ T: Schraube FormZ 050413379 15atz (B)

fiir MIR2/Smaract® Typ 2: Schraube + Rosette 050413429  1Satz

- Zum Befestigen von 19"-Frontplatten
und 19"-Einbauten.

MEC20129 Frontplatten-Befestigungsset

® Lieferumfang T-Nut M5 schmal
-Typ T

50 Federmuttern M5 breit.

50 Linsenschrauben FormZ M5 x 10.
-Typ2:

50 Federmuttern M5 breit.

50 Senkschrauben M5 x 12. .
50 Rosetten. Lieferumfang

MEC20130 ~Typ T

50 Federmuttern M5 schmal.

50 Linsenschrauben FormZ M5 x 10.
-Typ2:

50 Federmuttern M5 schmal.

50 Senkschrauben M5 x 12.

50 Rosetten.

fur DoubleProRack®

- Zum Befestigen von 19"-Frontplatten
und 19"-Einbauten.

MEC20129 g

B Lieferzustand
- Satzweise.

Ausfiihr Bestell VE
Typ 1: Schraube FormZ 050413359 153tz ([B)
Typ 2: Schraube + Rosette 05.041.340.9 1Satz

B Lieferzustand
- Satzweise.

MEC20130

Ausfihr Bestell-Nr. VE

Frontplatten-Befestigungsset

Lochraster M5/Blech 1,5 mm Typ T: Schraube FormZ 050413389  1Saiz
,

fiir MIR 2/Smaract®/ConAct® Typ 2: Schraube + Rosette 05.041.343.9 1Satz

— Zum Befestigen von 19"-Frontplatten
und 19"-Einbauten.

MEC20098

B Lieferumfang

-Typ ™
50 Kafigmuttern M5 /Blech 1,5 mm.
50 Linsenschrauben FormZ M5 x 16.

-Typ2:
50 Kafigmuttern M5 / Blech 1,5 mm.
50 Senkschrauben M5 x 16.
50 Rosetten.

MEC20097

B Lieferzustand
- Satzweise.

Ausfiihrung Bestell-Nr. \'/3
Typ 1: Schraube FormZ 05.041.336.9 1Satz
Typ 2: Schraube + Rosette 05.041.341.9 1Satz

65



VERTIV™ KNURR® SYSTEMZUBEHOR

Federmutter

Linsenschraube

MEC00060

Ausfiihrung
Typ 1: M5 breit
Typ 2: M5 schmal
Typ 3:M6

MEC20139

Ausfiihrung

MS: Typ 1: Blech 15 mm
MS: Typ 2: Blech 25 mm
M6: Typ 1: Blech 15 mm
M6: Typ 2: Blech 25 mm

Kafigmutter

Zum Einclipsen in T-Nut
an beliebiger Stelle.

- Typ 1: M5 breit.

fur MIR2/Smaract.

GroBe Nutenstein: 10 x 13 mm.
Typ 2: M5 schmal.

fur DoubleProRack.

GroBe Nutenstein: 8 x 13 mm.
Typ 3: M6.

fur MIR2/Smaract.

GroBe Nutenstein: 10 x 13 mm.

Lieferumfang
- 50 Federmuttern.

Lieferzustand
- Satzweise.

Bestell-Nr. \'/3
01.350.431.9

1Satz .
18Satz .
18Satz .

05.041.503.9
01.350.405.9

Zum Einclipsen in Profilen mit Lochraster.

Typ 1: Blech 1,5 mm.

fur MIR2/Smaract/ConAct.

Typ 2: Blech 25 mm

fur MIR2 Server/Smaract Server/
DoubleProRack mit 19" Lochraster.

Lieferumfang
- 50 Kafigmuttern.

Lieferzustand
- Satzweise

Bestell-Nr.

050415137  1Satz
050415187  1Satz
05041517 1Satz
050615197 153tz (B)

- IECDIN967.

B Lieferumfang
- 50 Linsenschrauben FormZ.

MEC20140

B Lieferzustand
- Satzweise.

Ausfiihrung Bestell-Nr. VE

M5 x 10 05.041.330.9 1Satz .
M5 x 16 05.041.331.9 1Satz

M6 x 10 05.041.332.9 1Satz

M6 x 16 05.041.333.9 1Satz

Senkschraube und

Rosette

- IEC DINENISO7047.

B Lieferumfang
- 50 Senkschrauben.
- 50 Rosetten.

MEC20141

B Lieferzustand
- Satzweise.

Ausfiihrung
M5 x 12

Bestell-Nr. VE
050412039 153tz (B)

M5 x 16 05.041.290.9 1Satz

Linsenschraube

selbstfurchend

- DIN7500.

- Passend fur System-Zubehor, das an der Innenseite
der 19"-Profile befestigt wird.

- Geeignet fur 19"-Stahl- und
19"-Aluminium-Profile.

- Einfache Verschraubung.

MEC80020

B Lieferumfang
- 50 Linsenschrauben M6x10.

B Lieferzustand

- Satzweise.
Ausfiihrung Bestell-Nr. VE
M6 x 10 05.041.334.9 1Satz
. = Vorzugsartikel (verlasst unser
Werk innerhalb von 5 Arbeitstagen)
Achtung: Bei groBen Auftragen kann
sich die Lieferzeit erhohen.
BemaBung in mm: Umrechnung:
B = Breite h = Einbauhthe HE = genormte Hoheneinheit kg = Gewicht 1mm = 003937 inch
H = Hohe t = Einschubtiefe THE = 44,45 mm Tkg = 22046 pound
T = Tiefe L = Lange VE = Verpackungseinheit




Linsenschraube

mit Kreuzschlitz

- IECDIN ENISO 7045.

MEC20227
B Lieferumfang

- 1Satz a 50 Stick.

MEC20228

Ausfiihrung Bestell-Nr. \'/3

8 M 5 ohne Scheibe 05.041.611.8 1Satz
12 M 4 ohne Scheibe 05.041.609.8 1Satz
2 M & mit Scheibe 05.041.613.8 1Satz
6 M & mit Scheibe 05.041.614.8 1Satz
6 M 6 mit Scheibe 05.041.616.8 1Satz

Zylinderschraube

mit Innensechskant

- |EC1SO 4762 (modifiziert).

B Lieferumfang
MEC20226 - 1Satz 4 50 Stiick.

Ausfiihrun Bestell-Nr. VE

8 M5

05.041.574.8 1Satz

8 M 5 mikroverkapselt 05.041.575.9 1Satz

Tensiloc-Mutter

B Material
- Stahl vernickelt.

B Lieferumfang

MEC20225 - 1Satz a 50 Stuck.

Bestell-Nr. VE
05.041.533.8

BemaBung in mm:
h = Einbauhohe

Umrechnung:
Tmm = 003937 inch
1kg = 22046 pound

B = Breite HE = genormte Hoheneinheit

THE = 44,45 mm

kg = Gewicht
H = Hohe t = Einschubtiefe

T = Tiefe L = Lange VE = Verpackungseinheit

B
4826

H
134

T
150

HEIO0379

HE 19"

3

Ausfiihrung

Ausziehbar

W9 VERTIV.,

Verteilerbox

Zur Aufnahme von Hutschienen-

Komponenten aus der Installationstechnik, wie
Sicherungen, Klemmen, Relais etc.

Im eingebauten Zustand ist die Montageebene nach
vorn ausziehbar, verriegelbar und erleichtert
dadurch wesentlich die Verdrahtung der einzelnen
Komponenten.

Nicht bei Ausfuhrung ,Festeinbau’.

Auf Wunsch: Fertig besttckt und

verdrahtet lieferbar.

Andere Varianten und Ausflihrungen auf

Anfrage.

Einbauraum fir bis zu 22 Installationsgerate mit
jeweils 18 mm Breite.

Montage der TS35 Hutschiene auf

mehrere Ebenen durch einfache Steckverbindung.
Nicht bei Ausflhrung ,Festeinbau®.
,Snap-in“-Montage von Hutschienen-
komponenten.

Freier Zugang zur Schutz- und Nullleiterschiene von
vorn.

Verschiedene Positioniermoglichkeiten

fir N- und PE-Schiene vorbereitet.

Nicht bei Ausfuhrung ,Festeinbau.
Kabeleinfiihrung hinten tber

Burstenleiste (optional tiber

Durchfuhrungstullen).

Zugentlastung innenliegend und somit von vorn
zuganglich.

Beschriftungsstreifen frontseitig tUber

und unter dem Einbauraum.

Einsatzmoglichkeiten zur Stromverteilung bei 230 V
AC, aber auch im Kleinspannungsbereich (z. B. 48 V
DC).

19"-Einschub, 3 HE, Tiefe 150 mm.

Material/Oberflache

- Verkleidungsteile pulverbeschichtet
RAL 7035 lichtgrau Struktur.

- Korpus Stahlblech verzinkt.

Lieferumfang

-1 Verteilerbox.

- Inklusive N- und PE-Schiene,
Kabeleinfuhrung, Zugentlastungen,
Leerfeldabdeckungen und Erdungssatz.

Lieferzustand
- Komplett montiert.

Bestell-Nr. VE
03.013.385.1 1Stk

HEI20282

67



VERTIV™ KNURR® SYSTEMZUBEHOR

Tiirkontaktschalter

Potential-Ausgleichsschiene

— Ein -/Aus-Schalter 4 A, 230 V ~.
- Betatigung durch Offnen und SchlieBen
der Tr.

B Lieferumfang
-1 Turkontaktschalter (nicht verdrahtet).
- 1Haltewinkel.
- Montagematerial.

ELMO0137

Bestell-Nr. VE
01.110.722.9 1Stk
fur Schranktyp ConAct 01110.722.9.001 1Stk

Kabelanschlussdose

- Fur die 230 V-Elektroinstallation bauseits.
- Als ortsfester Ubergabepunkt.
- Einfache und schnelle Montage.

B Lieferumfang
- 1Kabelanschlussdose.

ELMO0033

5 4.5
as 405

ELMO00034

Bestell-Nr. VE

00.078.720.9 1Stk

Reihenklemmkasten

- Fur die 230 V-Elektroinstallation bauseits.
- Mit Reihenklemme 8 x 42.

- Einfuhrung Pg 11/16.

- IP54.

® Material
- Schlagfestes, flammwidriges Polystyrol.

ELMO0128

B Lieferumfang
- 1Reihenklemmkasten.
- 4 Pg-Anbaustutzen PgT1.

Bestell-Nr.

VE

01.117.521.9 1Stk

. = Vorzugsartikel (verlasst unser
Werk innerhalb von 5 Arbeitstagen)
Achtung: Bei groBen Auftragen kann
sich die Lieferzeit erhohen.

68

ELMOOT14

HE Ausfiihrung

2% fur DoubleProRack
21 fur DoubleProRack
18 fur DoubleProRack
15 fir DoubleProRack
45 fur MIR2 / DCM

41 fur MIR2 / DCM

12 fur MIR2

ELM00068

DOP20016

- Zur zentralen Erdung aller Schutzleiter.
- Mit plombierbarer Haube.
- Anschlussmaglichkeiten:
1x Rundleiter 8-10 mm @
1x Flachband bis 30 mm Breite oder
Rundleiter 8-10 mm @.
- 7 xein- oder mehrdrahtige Leiter bis
16 mm2 oder feindrahtige Leiter bis
10 mm2.

B Material
- FuBplatte und Abdeckkappe
schlagfester Kunststoff.
- Kontaktleiste Messing vernickelt.

B Lieferumfang
- 1 Potential-Ausgleichsschiene.

Bestell-Nr. VE

01117.524.3 1Stk

Erdungsschiene

- Zur sicheren Erdung bzw. zum Potential-
ausgleich von Geraten und Einbauteilen.

H  Material
— Elektrolyt-Kupfer 9 x 9.

B Lieferumfang
- 1Erdungsschiene.
- 2 Schienenbocke.

- Montagematerial.

Bestell-Nr. VE
01.240.546.9 1Stk
01.240.545.9 1Stk
01.240.544.9 1Stk
01.240.543.9 1Stk
01110.709.9 1Stk
omor0ss  1sk (B
01.110.703.9 1Stk

Kontaktklemme

- Fur die sichere Verbindung von Geraten
und Einbauteilen mit der Erdungsschiene.
- Fur Kabel bis 25 mm2

B Lieferumfang
- 20 Kontaktklemmen.

Bestell-Nr. VE
otmorse 205k (B)
BemaBung in mm: Umrechnung:

B = Breite h = Einbauhohe
H = Hohe t = Einschubtiefe
T = Tiefe L = Lange

HE = genormte Hoheneinheit

THE = 44,45 mm

Tmm = 003937 inch
1kg = 22046 pound

kg = Gewicht

VE = Verpackungseinheit




lhre EDP Ansprechpartner

RZ/1T-Infrastruktur

Mario Boer

J +49(0) 62 27 8287 - 21
¥ mario.boer@edp-germany.de

Marvin Hefner

J +49(0) 62 27 8287 - 19
¥ marvin.hefner@edp-germany.de

Alexander Kocergin

J +49(0) 62 27 8287 - 20
¥ alexanderkocergin@edp-germany.de

Jakob Bart

J +49(0) 62 27 8287 - 14
¥ jakob.bart@edp-germany.de

Nicolas Lotz

J +49(0) 62 27 8287 - 15
¥ nicolas.lotz@edp-germany.de

EDP Vertriebs GmbH « Otto-Hahn-Str. 1c * 69190 Walldorf
J 06227/8287-0 « & rz-infrastruktur@edp-germany.de


mailto:mario.boer%40edp-germany.de?subject=
mailto:marvin.hefner%40edp-germany.de?subject=
mailto:alexander.kocergin%40edp-germany.de?subject=
mailto:jakob.bart%40edp-germany.de?subject=
mailto:nicolas.lotz%40edp-germany.de?subject=
mailto:rz-infrastruktur%40edp-germany.de?subject=

EDP

IT-PRODUCTS '

19” Racks IT-Safes + Schutzschrianke Airflow-Management
. ‘

|

: ‘ l -
=i P

offen, geschlossen, 19” Brandschutzschranke Lésungen fur
schallgedammt, klimatisiert & RZ Container-Losungen Doppelboden, Rack und Raum
e N ( h
IT-Infrastruktur Klima- KuhIIosungen

Innovative und individuelle Losungen

verschiedene Technologien
fir Raum und/oder 19”-Rack

Unterbrechungsfreie
Stomversorgung - USV

Monitoring, Infrastruktur-Management / DCIM, Patchkabel Kupfer und LWL,
Stomverteilung / PDU’s, ... bis hin zu RZ-Containern und IT-Einhausungen,
Datentragervernichtung, Labelservice, Datentragerrettung, Datentragerlagerung,
Tape-Services, USV-Service und RZ Reinigung

1 phasig / 3 phasig, Zubehor,
Wartung, Service, Ersatz-Batterien

Starke Partnerschaften

fAx E-T-N O¢ VERTIV.

Lifels On | Schneider Powering Business Warldwide
3 Electric
EDP Vertriebs GmbH ¢ Otto-Hahn-Straflte 1c * 69190 Walldorf Stand: 02/22

+49 6227 8287 0 * sales@edp-germany.de * www.edp-germany.de



EDP

IT-PRODUCTS '

5 s

WITTTHLNIT

o

aller Hersteller und Technologien, Transportkoffer, Regale,
mit und ohne Barcode-Label Schranke und Safes

Magnetbandvernichtung

i

direkt vor Ort,
zertifizierte Vernichtung

Zertifizierte Barcode-Label fiir alle Libraries
vom Marktfiihrer EDP

Backup 1/16 1

Magnetbandrettung -
Magnetband-Management

bei beschadigten Datentragern

P

I

FUJITSU Preferred Quality

LR

EDP Barcode-Label sind von allen Library-Herstellern zertifiziert
und werden mit einem individuellen Nummernkreis fiir
Standard-Label, Custom-Label, Orga-Label und RFID-Label geliefert

quaity oy EDP 1

DC-Analyser

aussagekraftige Analyse
von LTO-Datentragern

Starke Partnerschaften

—

Hewlett Packard FUJ E‘Fl LM

Enterprise

Quantum

| |}

5

ORACLE"

EDP Vertriebs GmbH ¢ Otto-Hahn-Straflte 1c * 69190 Walldorf

Stand: 02/22

+49 6227 8287 0 * sales@edp-germany.de * www.edp-germany.de





